
株式会社エフエム茶笛  

2021 年度第 2回番組審議会議事録 
 

 

１．開催年月日：令和 3年 7月 2日（金）17時 00分～18 時 00分 

 

２．開催場所  ：株式会社エフエム茶笛 2階 会議室 

 

３．委員の出席 

委員総数  ：5名 

出席委員数：5名 

出席委員  ：水村雅啓（番組審議委員長）、林田博之、 

飯島静江、黒川進、若月真理子 

 

放送事業者側出席者：代表取締役社長 荻野 喜美雄 

専務取締役   東 たか子 

放送局長     宮岡 洋明 

技術制作課長  秋山 知広 

 

４．議    題  ：番組の放送内容について 

 

５．議事概要 ： 

議題に沿って委員より放送聴取の感想・意見・疑問点などを挙げていただ

き、他の委員と意見を交わす形式にて議事を進行、必要に応じて放送事業者

側出席者が説明・ 回答しながら会を進めました。 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



６．審議内容 

 

委員長： 

私がラジオを聴くのは車の中が非常に多く、特に午前中に車に乗ることで、「とれたて

ラジオ」をよく聴く機会があります。聴くたびに爽やかな気持ちになります。この時期は

良い季節ということで、番組の中で花の話題がとても多いです。私も花が好きで、自分の

庭に色々な花を咲かせていますが、同じ種類の花の話が出るとウキウキしてきます。一人

で楽しむだけではなく、共有しながら花をながめるのも良いと思いました。 

入間市以外でも、狭山市にある智光山公園や、さいたま緑の森博物館など、色々な施設と

電話をつないで放送をしているのは非常に良いことだと思いますが、入間市内の施設は少

ないような気がします。入間市にも素晴らしい施設がたくさんあるので、もう少しとりあ

げてもらいたいです。 

 

放送事業者： 

今後の番組制作の参考とさせていただきます。 

 

委員長： 

 それでは、各委員の皆さんからもご意見をいただきます。 

 

委員： 

自粛生活が長くなりましたが、気楽に楽しめるラジオというのは、家事やガーデニング

をしながら、「ながらメディア」として毎日活用しています。パーソナリティがリスナー

に語りかけるスタイルは、とても親近感があり、パーソナリティに共感し感心することも

多々あります。行動が制限されるコロナ禍の中、電話つなぎで、近隣の都市も含め、色々

な工夫をして取材をしているのは好感が持て、地元の情報もとても豊富です。「くらっし

ぃ～♪」パーソナリティの藤井（藤井千代美・藤井奈央美）さんは、色々なイベントの情

報が豊富で感心します。 

 

委員： 

ラジオだけではなくて、ホームページ等とリンクすることが大事だと思っています。以

前越生に行った時に、梅の時期だったので、梅の話を自分の Twitterや Facebookから書き

ました。そうしたら、ゆずの里ケーブルテレビ社員の尾内さんがその記事を見ていて、

「越生に来るのであれば、早めに連絡してくれれば案内できましたのに」という内容の返

信がありました。ラジオも SNS との連携をとりながらやると、人間的なやり取りがすごく

嬉しかったことを覚えています。 

 

 

 



委員： 

行動が制限されているコロナ禍の中、私の楽しみの一つは食べる事です。「くらっしぃ

～♪」パーソナリティの藤井さんが、以前、夜の番組を担当していた時のお菓子の 

コーナーの話をとても懐かしそうに楽しそうに話していました。皆さんが大好きなお菓子

の話は毎週でも聞きたいです。「くらっしぃ～♪」の「アサヒ飲料プレゼンツ お楽しみ

レシピ」のコーナーでは、飲料を使ったレシピを紹介しています。料理のレシピは様々な

ところで紹介されていますが、ここでは予想外の使い方や、もっと美味しく頂く方法が紹

介されています。楽しみなコーナーのひとつになっています。FMチャッピーのホームペー

ジにも公開されていますので、早速サイダーを使って角煮を作りました。 

 

委員： 

様々な施設と電話取材でイベントなどが紹介されていますが、それぞれ制限があり、気

軽に参加できない状況になっています。イベント紹介よりも食べ物の話や、四季折々の自

然の話の方が楽しめるのではないかと感じています。 

 

委員： 

「日曜サテライブ」を担当している兵頭美奈子さんは、以前も、FMチャッピーでパーソ

ナリティをしていたそうです。懐かしく、どこかで聴いた声だと思っていました。 何気

なく聴いているようでも、しっかりと記憶に残っている事に驚きました。ご活躍を楽しみ

にしています。 

 

委員： 

提案ですが、新しい番組に「入間の破天荒娘 堂天みよし」さんを起用するはどうでし

ょうか。「Cool Choice ラジオ」や「いるまっ子ラジオ放送局」に出演していた時の話は

とても好感が持てました。是非ご検討下さい。 

 

放送事業者： 

堂天みよしさんには、過去にも様々な機会でご出演をいただいております。 

ご本人ともコミュニケーションをとりながら、今後も様々な場面でご出演いただきたいと

考えています。 

 

委員長： 

これで、審議を終了させていただきます。        （以上で議事終了） 

 

 

 

 

 



７．審議機関の答申又は改善意見に対してとった措置及びその年月日 

審議機関の答申又は改善意見の内容 事業者による対応措置 対応措置の実行年月日 

特になし   

 

８．審議機関の答申又は意見の概要を公表した場合におけるその公表の内容、  

方法及び年月日 
 

本議事録を、下記の日時、方法にて公表・閲覧可能と致します。 

・7月 8日より、弊社ホームページ（URL http://www.fmchappy.jp）にて掲載。 

・7月 25日（日）午前 7：00～7：27「番組審議会レポート」にてラジオ放送。 

・書面:自社来客用窓口に据え置き 

 

９．その他の参考事項 

  
 特になし。 

 

以上 

 
 
 


